
В Республике Тыва врач предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней врача одного из государственных бюджетных учреждений здравоохранения Республики Тыва, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей)

По версии следствия, в ноябре 2015 года в медицинское учреждение поступила местная жительница с диагнозом «беременность 40 недель, тазовое предлежание плода, активная фаза, излитие околоплодных вод. Риск по акушерскому травматизму, перинатальной патологии, кровотечению, аномалии родовой деятельности». Обвиняемая, являясь врачом-дежурantом

медицинского учреждения, несмотря на наличие показаний для оперативного родоразрешения, выбрала тактику родоразрешения консервативным путем. Около 22 часов у роженицы начала развиваться слабость родовой деятельности, однако, до 22 часов 25 минут обвиняемая, предвидя возможность наступления смерти у ребенка роженицы от асфиксии, не провела ей операцию экстренное кесарево сечение. Действия обвиняемой повлекли развитие интранатальной асфиксии ребенка с последующим развитием острой сердечно-сосудистой недостаточности, квалифицируемых как тяжкий вред здоровью и явившихся причиной смерти ребенка

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1268423>